## GOBIERNO DEL ESTADO SECRETARIA DE FINANZAS ORDEN DE COMISIÓN Y PAGO DE VIÁTICOS.

Numero: UNSIS/0020/2025

Cve.Pptal.:

Dependencia: UNIVERSIDAD DE LA SIERRA SUR

U. Resp: UNIVERSIDAD DE LA SIERRA SUR.

## AUTORIZACIÓN DE LA COMISIÓN.

Fecha: 17 DE ENERO 2025

Nombre del comisionado: HORACIO GONZALEZ PEREZ.

Categoría: Adscrito a: UNIVERSIDAD DE LA SIERRA SUR Lugar de la comisión. OAXACA, JUAREZ Región: VALLES

**CENTRALES** 

Objeto: ASISTIR A VIAJE DE PRÁCTICAS CON ESTUDIANTES DE LA MAESTRÍA EN PLANEACIÓN ESTRATÉGICA MUNICIPAL Y DE LA LICENCIATURA EN ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL EN LACIUDAD DE OAXACA.

Periodo del: 18 AL 18 DE ENERO 2025

MEDIO DE TRANSPORTE A UTILIZAR.

Vehículo Oficial (X)

Autobús ( ) Otro ( X ) Especifique: VAN EXPRESS

Deberá presentarse con: PERSONAL ENCARGADO

L.C.E. ERICK A. OCH Titular de la Unidad Resp Sello Unidad Responsable. CONSTANCIA DE COMISIÓN. die, Ocikara a 18 de enero fisionado permaneció del 16 al Hago Nombre Cargo y Firma del Titular.

VICE-RELYORIA DE

RELACIONES Y RECURSO:
Nota: en caso de visitar 2 o más lugares, utilizar el reverso con los mismo datos de esta constancia

## RECIBO OFICIAL.

Numero: UNSIS/0020/2025

Fecha: 18 DE ENERO DE 2025

Recibí de la caja de la unidad administrativa la cantidad de \$300.00

por concepto día de viáticos para el desempeño de la comisión autorizada.

L.C.E. ERICK ALEXIS OCTUBA VALENCIA VICE-RECTOR DE AOMANSTRACIÓN

TITULAR DE LA DEPENDENCIA

Nota: este documento no tendrá validez si presenta raspaduras o enmendaduras